



收割稻谷。朱云平 摄

巫山：稻花香里说丰年

在这金秋送爽、五谷飘香的美好时节,我县举行了2022年中国农民丰收节巫山庆祝活动,以大地做晒场,晒出农民丰收的喜悦;以稻田做乐场,歌唱对劳动者的崇敬;以田地做剧场,表达对农业的热爱。

活动设置了打谷子、挑谷子等趣味竞赛活动,用丰富多彩的形式共庆丰收。其中,打谷子、挑谷子竞赛活动中,参赛者们铆足干劲,争分夺秒、你追我赶,在紧张激烈又欢快愉悦的氛围中共庆丰收,共享硕果。

在欣赏稻田风光、体验农耕乐趣的同时,自然也少不了品味一番当地最具特色的美味佳肴。在特色美食展示台,集结了无花果、长梁秋月梨、“陶大妈”皮蛋、盐蛋、麻辣鸭头 etc 等农副产品,不断有群众前往展销区品尝。

稻田旁,伴着清风流水和阵阵稻香,农民们跳起欢快的舞蹈,唱响一首首丰收赞歌,展示了农业农村发展振兴的新图景及农民的时代风采。



2022年中国农民丰收节巫山庆祝活动举行。马正伦 摄



挑谷子竞赛。



打谷子。朱云平 摄



颗粒归仓。汪长征 摄



晒稻谷。朱云平 摄



《抬工号子》表演。记者 王忠虎 摄



舞蹈表演《五谷丰收谷满仓》。记者 王忠虎 摄